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Vragen van het lid Schouten (ChristenUnie) aan de Staatsecretarissen van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Financiën over de naleving van de 
beslagvrije voet door schuldeisers (ingezonden 5 maart 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht ««Honderdduizenden mensen onder 
bestaansminimum door schuldeisers»?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie van de Landelijke Organisatie Sociaal Raadslieden dat 
honderdduizenden Nederlanders onder het bestaansminimum komen door 
het niet respecteren van de beslagvrije voet? Zo nee, kunt u een inschatting 
maken van het aantal gevallen waarin de beslagvrije voet niet wordt 
gerespecteerd? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat naast de mogelijke vereenvoudiging van de bereke-
ning van de beslagvrije voet, het tevens van groot belang is dat partijen beter 
inzicht krijgen in de verschillende beslagleggingen? Wilt u om het inzicht in 
de beslagleggingen en daarmee de nalevering van de beslagvrije voet te 
verbeteren, inzetten op een snellere aansluiting van de overheid op het 
landelijk beslagregister? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe oordeelt u over het feit dat ondanks veelvuldige aandacht voor het niet 
naleven van de beslagvrije voet, de problematiek nog steeds niet is opgelost? 
Deelt u de mening dat het al lange tijd uitblijven van een oplossing onwense-
lijk is? Kunt u toelichten of u aanvullende maatregelen overweegt om de 
naleving van de beslagvrije voet te verbeteren? 

Vraag 5
Kunt u reageren op het verzoek van de Nationale ombudsman om de 
Belastingdienst te veel ingevorderde schuld met terugwerkende kracht terug 
te laten betalen? In hoeverre betaalt de Belastingdienst in de praktijk te veel 

1 Nieuwsuur, 26 februari 2015: «Honderdduizenden mensen onder bestaansminimum door 
schuldeisers. Zie http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2021535-honderdduizenden-mensen-onder-
bestaansminimum-door-schuldeisers.html
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ingevorderde schuld met terugwerkende kracht terug, indien blijkt dat de 
beslagvrije voet in het geding gekomen is? 

Vraag 6
Bent u bereid om deze vragen vóór het Algemeen overleg armoede- en 
schuldenbeleid van 12 maart 2015 te beantwoorden?
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